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Piyasa Beklentimiz 

Endekste yukarı yönlü eğilim dün devam etti ve %0,8’lik 

prim ile 15040 seviyesinde kapanış gerçekleşti. 15000 

seviyesinin tekrar test edilmesi ve burada kalıcılık 

sağlanması önemliydi. Yurtiçinde havanın olumlu 

seyretmeye devam ettiğini söylemek mümkün. Bu algıyı 

sağlayan en temel unsur ABD – İran savaşındaki iyimser 

beklentilerdi. Ancak dün seans sonrasında yine gerilimin 

hafifte olsa arttığını takip ettik. İran tarafından Hürmüz 

Boğazı’nda bulunan ABD gemilerine saldırı düzenlendi. 

ABD’nin ise ateşkesi ihlal ederek İran petrol tankerlerini 

hedef aldığı bildirildi. Tüm bu gelişmelerin ardından ABD 

Başkanı Donald Trump, iki ülke arasında tansiyonun 

yükselmesine rağmen İranlılarla görüşmelerin 

sürdüğünü belirterek “Her an bir anlaşma olabileceğini 

ifade etti”. Bugün açılışta nasıl bir tepki ile 

karşılaşacağımız önemli. Tansiyon yükselse de endeksi 

pozitif etkileyen iyimser ortamın hala devam ettiğini 

söyleyebiliriz. Yurtiçinde ise bilançoları takip ederken 

aynı zamanda siyasi açıdan da iyimser ortamın olduğunu 

söylemek mümkün. Finansallarda kısmi toparlanma 

sürüyor ancak yüksek faizin devam ettiği senaryo, uzun 

vadede şirketler üzerindeki gider baskısının devam 

etmesine neden olabilir. Kısacası piyasanın seyri ABD – 

İran gelişmeleri ve buna bağlı olarak enerji maliyetlerine 

bağlı olacak. Petrol fiyatları düşmeden, faiz indirim 

patikasının devam etmesi zor. Teknik açıdan ise 15000 

seviyesi üzerinde tutunması önemli. Bu seviyenin 

kırılması durumunda 14600 seviyesi destek konumunda 

takip edilecek.  

Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 
ASTOR, BIMAS, BTCIM, CCOLA, EKGYO, ENKAI, EREGL, 

EUPWR, KCHOL, ULKER.  

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

30 endeks vadeli işlemlerde spot piyasadaki fiyatta 

17196 seviyesinden kapanış gerçekleşti. Teknik açıdan 

görünüm güçlü seyretmeye devam ediyor. Spot 

endekste 17000 seviyesi üzerindeki fiyatlamalarda 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 15.040 15.050 14.910 0,82% 227.592 

BIST 30 17.196 17.278 17.084 0,29% 161.699 

BANKA ENDEKSI 17.541 17.772 17.281 1,78% 42.056 

HOLDING ENDEKSI 14.242 14.251 14.074 1,18% 27.393 

SANAYİ ENDEKSİ 19.037 19.068 18.856 0,98% 129.997 

GRAM ALTIN 6890,113 6897,152 6820,032 0,50%   

Dolar/TL 45,35594 45,36011 45,2875 0,18%   

EUR/USD 1,173745 1,17395 1,17232 0,01%   

YABANCI TAKAS % 34,85         

 
Ekonomik Takvim 
09:00 İngiltere Halifax Konut Fiyat Endeksi Aylık 
09:00 İngiltere Halifax Konut Fiyat Endeksi Yıllık 
09:00 Almanya Sanayi Üretimi Aylık 
10:00 Türkiye Sanayi Üretimi (Yıllık) 
10:00 ECB Başkanı Christine Lagarde Konuşması 
12:45 Fed Üyesi Cook'ın Konuşması 
15:20 BOE Başkanı Andrew Bailey Konuşması 
15:30 ABD Ortalama Saatlik Kazançlar (Aylık) 
15:30 ABD Ortalama Saatlik Kazançlar (Yıllık) 
15:30 ABD Tarım Dışı İstihdam 
15:30 ABD İşsizlik Oranı 
17:00 ABD Michigan Tüketici Güveni 
17:00 ABD Toptan Satış Stokları (Aylık) 
 
Kap Haberleri 
ANSGR - 04.2026 Dönemi Brüt Prim Üretimi - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
BALSU - Şube Açılışı Hk. - Hisse Etkisi: Olumlu 
HEKTS - 2025 Olağan Genel Kurul Toplantısı Kar Dağıtım 
Sonucu - Hisse Etkisi: Olumsuz 
IEYHO - İştirakimizin Pay Alımı Hk.da - Hisse Etkisi: Olumlu 
SKBNK - 2025 yılı kar dağıtımı hakkında - Hisse Etkisi: Olumlu 
SKBNK - Bedelli Sermaye Artırımına İlişkin Yönetim Kurulu 
Kararı - Hisse Etkisi: Olumlu 
TCELL - Kar Payı Dağıtımına İlişkin Olağan Genel Kurul Kararı 
- Hisse Etkisi: Olumlu 
ATAKP - Kâr Payı Dağıtım Teklifi - Hisse Etkisi: Olumlu 
RAYSG - 2026 Yılı Nisan Ayı Sonu Brüt Prim Üretimi - Hisse 
Etkisi: Olumlu 
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vadeli uzun pozisyonlar korunabilir. Bu seviyenin 

kırılması durumunda 16800 seviyesine doğru geri 

çekilme görülebilir. Bu seviye altına düşmesi halinde kısa 

pozisyona geçilmesinde fayda olacaktır.  

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Türkiye 

Anadolu Ajansı Katılım Zirvesi'nde konuşan Hazine ve 

Maliye Bakanı Mehmet Şimşek "Büyük bir küresel şokla 

karşı karşıyayız, buna rağmen programın önceliklerinde 

hiçbir zaman değişiklik öngörmedik" dedi. Şimşek 

küresel ekonomi ve Türkiye ekonomisinin zorlandığı bir 

dönem olduğunu ifade etti. 

Anadolu Ajansı Katılım Finans Zirvesi'nde konuşan TCMB 

Başkanı Fatih Karahan son dönemde enflasyonda 

gözlenen bozulmanın orta vadeli görünümü bozmasına 

izin vermeyeceklerini söyledi. 

ABD 

ABD Başkanı Donald Trump ve Çin Devlet Başkanı Şi 

Cinping arasında yapılması planlanan zirvenin İran 

endişelerine rağmen gerçekleşmesi bekleniyor. 

ABD Başkanı Donald Trump, dün iki ülke arasındaki 

tansiyonun yükselmesine rağmen İranlılarla 

görüşmelerin sürdüğünü belirterek, "Bu her an olabilir. 

Belki de olmaz, ama her an olabilir." dedi. 

ABD Uluslararası Ticaret Mahkemesi, Başkan Donald 

Trump'ın 1974 Ticaret Yasası'nın 122. Bölümü uyarınca 

uygulamaya koyduğu küresel gümrük vergilerinin 

hukuka aykırı olduğuna hükmetti. 

ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı (CENTCOM), İran'ın 

Hürmüz Boğazı'ndan geçen ABD donanma unsurlarına 

"herhangi bir tahrik olmadan" saldırılar düzenlediğini ve 

bu saldırılara "savunma amaçlı" karşılık verdiklerini iddia 

etti. 

Fox News'e konuşan üst düzey bir ABD'li yetkili, ABD 

ordusunun İran'ın Keşm Limanı ve Bender Abbas 

bölgesine hava saldırıları düzenlediğini açıkladı. 

ABD Başkanı Donald Trump, Avrupa Birliği'ne ticaret 

anlaşmasındaki yükümlülüklerini yerine getirmesi için 4 

Temmuz 2026'ya kadar süre verdi. Trump, AB'nin 

anlaşma kapsamında gümrük vergilerini sıfırlamaması 

halinde tarifelerin derhal daha yüksek seviyelere 

çıkarılacağını söyledi. 

ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio, Bahreyn, İsrail, 

Kuveyt, Katar ve Birleşik Arap Emirlikleri'ne yönelik 25,8 

milyar dolarlık silah satışına onay verdi. 

Cleveland Fed Başkanı Beth Hammack, Fed'in bir sonraki 

adımının faiz indirimi olacağı yönündeki sinyallerin 

"biraz yanıltıcı" olduğunu söyledi. Hammack, temel 

beklentisinin faiz oranlarının uzun süre mevcut 

seviyelerde kalması yönünde olduğunu belirtti. 

Avrupa 

Avrupa Birliği (AB) Komisyonu Başkanı Ursula von der 

Leyen, ABD Başkanı Donald Trump ile yaptığı görüşmede 

Orta Doğu'daki gerilimi ve AB-ABD ticaret anlaşmasının 

uygulanmasını değerlendirdiklerini belirterek, gümrük 

tarifelerinin azaltılması yönünde önemli ilerleme 

kaydedildiğini bildirdi. 

Orta Doğu 

İran Silahlı Kuvvetlerinin savaşı yürüten birimi Hatemül 

Enbiya Merkez Karargahı Sözcüsü İbrahim Zülfikari, ABD 

ordusunun ateşkesi ihlal ederek bir İran petrol tankerine 

saldırdığını belirtti. 

İran deniz kuvvetlerinin Hürmüz Boğazı'nda 3 ABD savaş 

gemisine saldırı düzenlediği bildirildi. 

İran'ın güneyindeki Bender Abbas kenti ile Keşm 

Adası'nda patlama sesleri duyulduğu bildirildi. 

Pakistan Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü Tahir Hüseyin 

Andrabi, ABD ile İran arasında anlaşmaya varılması 

konusunda umutlu olduklarını ve yakında anlaşma 

sağlanmasını beklediklerini bildirdi. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 
BİST100 endeksinde teknik açıdan 15.000 seviyesini destek bölgesi olarak takip ediyoruz. Bu seviyenin kırılması 

durumunda aşağı yönlü baskı 14.600 seviyesine doğru devam edebilir. Olası yukarı yönlü hareketliliğin sürdüğü 

senaryoda ise 15.200 seviyesi direnç kurumunda karşımıza çıkacaktır.  

Dirençler: 15.100 / 15.180 / 15.200 

Destekler: 15.000 / 14.600 / 14.250 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

EKGYO Kapanış Fiyatı 20,58 21,30 19,86 78.204 16,3 0,6 

TUPRS Kapanış Fiyatı 271,00 280,49 261,52 522.162 17,7 1,4 

CWENE Kapanış Fiyatı 36,64 37,92 35,36 39.509 15,3 2,5 

TOASO Kapanış Fiyatı 294,50 304,81 284,19 147.250 17,6 2,5 

BIMAS Kapanış Fiyatı 741,50 767,45 715,55 444.900 23,9 2,7 

GLYHO Kapanış Fiyatı 15,30 15,84 14,76 29.835 5,9 2,1 

BIST 100                14.443              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

 
CWENE, TOASO, BIMAS, GLYHO hedef; EKGYO, TUPRS stop.  
 
 
 
 
 

Pay Geri Alımı Bildirimleri 

07.05.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da pay geri alımı bulunmamaktadır. 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


